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KANINAVL
● Tanker etter landsutstillingen
Ungdyrs-LU 2023 er historie og som leder
av LUU vil jeg forsøke å formidle tanker i
etterkant. Først en stor takk til hjelpere;
våre lokale og de tilreisende som gjorde
LUU til en flott opplevelse. – Gratulerer
så meget til alle vinnere og oppdrettere
som viste fram en rekke med flotte dyr!
Takk til Bjørn-Petter for organisering og
initiativ til felles transport av «to- og fir-
beinte østenfra». Stor takk til Svein Ø for
hjelp i forkant og under hele LUU’en og
takk til alle dere andre som var med å tok
i et tak og hjalp oss vel i havn.
I følge hoveddommer fløt bedømmelsen
også fint og vi takker dommerne for en
god utført jobb.

● Å arrangere en stor utstilling
er et virkelig løft. For oss i Bergen er det
utfordring med dyre haller og transport
av bur, som må løses. Logistikk med utstil-
lingsbur var ganske krevende (og bura
skal også tilbake igjen til utlåner).
Vi må koble inn familie og venner til opp
og nedrigg, kiosk og annet. Kort og godt
skal en del personer i sving, for å få alt
opp å gå, på en stor utstilling.

Vi hadde jevnt bra med publikum, men
ønsket selvsagt flere. Men i en stor by er
helgetilbudene mange . . .
Vi foretok markedsføring gjennom betalt
promotering på FB, noe som viste seg å
trekke flere til å komme og se på våre
kaniner, enn tidligere.

Av de mest gledelige aspektene på årets
LUU, var svært gode prestasjoner av unge
juniorer. - Og, dette var virkelig juniorer
som gjør det meste selv med kaninene.
Selvfølgelig er de godt støttet av foreldre.
Her finnes vår fremtid! Det er også stort
å registrere at vi har en sølvvinner; Karl
Meihack på hele 93 år! – Kaninhold er
virkelig en hobby for alle – uansett alder.

Så lufter jeg her noen tanker om hoppe-
kaniner på landsutstillinger. Det er helt
klart viktig å ha med hopping. Men arran-
gør skal holde lokale, gjøre innkjøp av
høy og spon, få på plass bur, gjøre det
meste av oppsett og nedrigg - og få vekk
bosset. Burde ikke da litt av innmeldings-
avgiften gå til utstillingsarrangøren . . .
Nå skal vi i Bergensforeningen evaluere
og ikke minst telle opp kassen.Videre ser
det ut for å bli utfordring med å leie hall
til større utstillinger, som LUU og LU.
Vi eier selv ca 500 utstillingsbur og har
publisert ønske om å kjøpe fler.

Personlig er LU/NM 2024, 1.-4. februar i
Holterhallen det neste store høydepunkt.
Veldig gledelig er det også at utstillings-
kalenderen er tettpakket før dette.
Alt går så mye bedre med positiv innstil-
ling,hjelp til, snakk godt med og vær med
som arrangør. – «Kort sagt»; bli med å dra
lasset i sammen, for det er da vi kan opp-
rettholde våre landsutstillinger som det
store høydepunktet i utstillingssesongen

Ha fortsatt fine dager med vår hobby

Tidsskrift for Kaninavl - 7-2023
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ARRANGØR: Bergen og omland Kaninavlslag

LLUUUU & NNMM
NM/LANDSUTSTILLING RASEKANINER NORGESMESTERSKAP I KANINHOPPING

Frøyahallen: 3. - 5. november 2023

● Frøyahallen passet akkurat
Arrangør startet opprigg av bur fredag
morgen for de 622 utstillingskaniner og
vel 70 hoppekaniner – og når klokka pas-
serte 16 var det klart for innsett. Bura var
rigget for det meste i to høyder og med
tre burhøyder til ene veggen. Frøyahallen
kjente de fleste til fra LUU/NM i 2018 og
hallen fungerer helt greit til et arrange-
ment som dette. Eneste er litt «kronglete»
med av- og pålessing og parkering, men
en kan ikke få både i «pose og smekk».

● Bedømmelse av 34 raser
Dommerne startet lørdag morgen klokka
9 med årsmøte og etter vel en time var 11
dommere klar, sammen med flinke bær-
ere og de som styrte sekretariatet: Fan-
tastisk gjeng alle og som gjennomførte
utmerket innsats. Overdommer var Sturle
Skeidsvoll som koordinerte poeng, både
«lave og høye». Underveis i bedømmelsen
i NM-klasse ungdyr, var det flere kvalitets-
dyr og de kom opp allerede i starten med
kjemperasene. I Hvit Land kom det flere
toppdyr som ble diskutert. De store «høy-
dare» kom i Tan, hvor det ble 3 i 96p og
7 i 95,5p og da raste Rune Martens rett til
topps, forbi Meihack og Gundersen, med

sine 288p - noe som skulle vise seg ikke
var mulig å toppe, selv om det kom flere
gode dyr også innen dvergrasene.

● Best in Show og «motsatt»
Blir alltid mer underholdning når en får
fram toppdyr for å kåre beste kanin og
på podiet her sto 3 Tan og en Belgisk
Hare. Etter de siste års resultater var det

● 475 ungdyr «NM-klassen»
● 147 voksne dyr klasse A
● 72 utstillere
● 101 ekvipasjer i NM-hopp

Arild Gundersen
BiS 1,0 96p
38-9-9,5         foto: B.E.
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«liksom noe som manglet». Og, det var på
«nære nippet» en også fikk med Hvit Land
i uttaket. BiS gikk til Belgisk Hare og BiM
til Tan – grattis til Arild og Rune.

● Venneaften lørdag kveld
Vel 50 personer var samlet og som startet
med «quiz-kahoot». Gullik fortsatte med
fotovisning fra bilreise i sommer hvor det
var besøk hos oppdrettere i Danmark,
Sveits og Tyskland. Særlig i Sveits var det
mange stallbesøk. Vi fikk sett flere flotte
staller og det var meget interessant å bli
tatt med på den foto-reisen – stor takk til
Gullik for seansen. Tysk oppdretter som
ble besøkt var Jens Lotze i Radeberg og
Jens var på plass her i Bergen! Jens over-
rakte gavepremie som ble utdelt søndag
til Hedda for beste junior.
Etterpå var det bordsetting og en herlig
middag ble servert. LUU-leder Øyvind R

benyttet anledningen til takke alle som
hadde bidratt, ikke minst den alltid posi-
tive Svein Ø, som var ansvarlig for data’n
og videre til de som støttet BOKs lotteri.
Dommergruppens leder,Thormod, ba om
ordet: Dommerbevis skulle tildeles Rolf
Kåre Flatmo, som hadde avlagt prøve og
bestått oppgaven med glans.

Den vakreste kaninen, var deres mening

Utrolig gode poeng til alle Runes Tan

Hvor kan vi
finne halv-
poenget?
- undrer
Sturle . . .
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Ungdyrene på LUU/NM
Belgisk Kjempe: 17 dyr fra to oppdrett-
ere. Best igjen er Ivar Østli, som stiller
5 rasetypiske kjemper med topp kropper
og pels/farge, da blir det 285,5p – grattis.

Tysk Kjempeschecke: To blå og en blå/
gul flotte dyr fra Alex Fosse, uferdig pels.

Fransk Vedder: Even Nesse stiller topp
dyr, godt vedderpreg, «kubbekropper» og
også pels/farge er bra. LUU’s «rasevinner»
med beste poengsnitt: 95,08! Stort grattis
og lykke til – blir spennende framover!

Mecklenburger: Alex Fosse har 4 i blå
som holder bra kvalitet, god kroppsform
og de så lovende ut – 3 dyr i 94,5p.

Stor Sølv: Her får vi håpe noen hadde
«glemt» å melde på – det ble med 3 dyr.

Tidsskrift for Kaninavl - 7-2023

BBKK  hhuu  ttiill  IIvvaarr  ØØssttllii

9955,,55pp
38-9-9,5

EEvveenn  NNeessssee
ssttiillttee  66  bbrraa
FFrraannsskk
VVeeddddeerr
55  ii  9955pp  oogg
eetttt  ii  9955,,55pp

Ruta Cepauskaite, hardtsatsende på sin
kjære kjemperase. Gode typer - men
må jobbe med å få til pelskvaliteten
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Blå Wiener: 12 BW, alle fra Roger Skjølås
og det er en jevn god stribe med kraftige
kropper, hvor den «lille spiss» nok etter-
hvert setter seg med pels og farge.

New Zealand Red: 5 dyr fra Ove Slåen
og 4 fra Stian André Moldskred. Stian blir
best; 284,5p og her er det sterke kropper
men hvor pels/farge «henger» litt etter.

Wiener: Roger Skjølås stiller 7 viltgrå,
hvor alle som vanlig presenterer seg med
massive kompakte kropper, men pels og
dermed ujevn farge akkurat nu, må en
håpe forbedrer seg om et par måneder.

Rex: Kari Jørgenrud-Dahl stiller 8 castor
og en særs god rekke med 4 i 94,5 og
4 i 95p, som i høyeste grad så lovende ut.

Hvit Land: Leiv-Petter Torsen stiller 4 og
Karl Meihack 8, hvor begge viser det er
gjort topp avlsarbeid. Unik kroppsform
og gode pelser, dette skal bli spennende
hvis de gode runde former holder seg.
Begge har poengsnitt på 95,25. Et stort
grattis til Karl med sølv-plasseringen.

Belgisk Hare: Arild Gundersen er eneste
som stiller og kommer, som vanlig, med
en flott stribe. Pelskvalitet og elegante
kropper gjør susen. Gratulerer med BiS
og bronseplass med 286p.

Sallander: Anne Lise og Kåre Tvedt er på
plass med 8 dyr. Et par er tålig bra, gode
kropper og det blir stamme i 283,5p.

Thyringer: Magne Steinarsrud er alene
men har en jevn god stribe på sine 9 dyr.
Kroppene scorer bra og med 5 i 95p kan
det gå mot en spennende sesong.

White: Sindre Bergsagel stiller 8 dyr som
jevnt over er tålig bra. På kroppsform er
det fremgang; 4 i 19p, det blir 3,0 i 285p.

Alaska: Tre utstillere har påmeldt 25 dyr.
Øyvind Eide stiller klart flest og blir best
med stamme i 285,5p. Her er mange med
gode runde kropper. Pels kommer vel . . .

Liten Tysk Schecke: To fra Alex Fosse og
det «skortet» på uferdige pelser.

Liten Tysk Vedder: 12 dyr fra tre opp-

Dette var den peneste

Søndag
kl 18: Karl
får dyra
levert, da
fortjener
de gulrot
foto: B.E.
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drettere.Tre kappetegnede til Ove Slåen
er bra, alle med 19 i kropp. Spennende.

Liten Chinchilla: Tre utstillere med 15
dyr. Øyvind Reinartsen har en god stribe
med tre i 95p og to i 94,5p.Mange bra 19-
kropper og sjattering/belter kommer vel.

Deilenaar: Ett dyr som får 93p.

Marburger Ekorn: Jevnt over bra dyr fra
Geir Klepaker, med gode kropper og da
skal farge bedres – nå ble det 2,1 i 294p.

Perle Ekorn: Her har det blitt fremgang.
Thor Baste har fått sving på sakene og
det ser lovende ut.Topp kropper og pels.
Nå skal det være grunnlag å fortsette i det
rette sporet. Flott 4.-plass. – Grattis!

Engelsk Schecke: Jonny Hadland stiller
her med en supergod stribe sjekker; en i
95,5p, fire i 95p og to i 94,5p = 285,5p.
Et lite hakk etter; Kristian Øvergård, med
ett i 95,5p og får en bra trio i 285p.

Liten Havana: 10 dyr og to oppdrettere
med to dyr i 95p og med 4 i 94,5p som
er «på vent».Anne Mette&Gullik Klepaker
blir best med stamme i 284p.

Hollender: Hmm, 3 dyr møter, et i 94p.

Sachsengold: 6 dyr hvor Bjørn Egeland
får en stamme i 283p.

Schwarzgrannen: Gabriel Botnen (juni-
or) stiller 4 dyr. Vær oppmerksom på
fargefeil, her var flere som hadde sot i
bunnfargen – den skal være hvit helt ned.

Liten Sølv: Åtte utstillere med 51 dyr er
flott. Flere er riktig så bra og mange ro-
buste 38-kropper. Bjarne Øygard tar en
god 5.-plass og er fortsatt «silverkongen».

Tan: 34 Tan fra tre utstillere, hvor Rune
Martens stiller flest med 16 dyr og dette
er dyr hvor det alle meste stemmer både
med kropp, pels, god farge og tegninger.

LLUUUU--lleeddeerr
eerr  ffoorrnnøøyydd
mmeedd  ddeett
mmeessttee  --  jjoo
ddeett  ggiikkkk  bbrraa

FFrreemmggaanngg
oogg  ddaa
eerr  eegg
hhaappppyy,,
ssiieerr
TThhoorr
BBaassttee
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Mange Tan hadde god intens farge under.
Rune kommer nok en gang med en suve-
ren stribe Tan og mange gode toppdyr:
Tre i 96p, seks får 95,5p og seks i 95p
– Grattis til Rune med gull og BiM!

Liten Wiener: 4 dyr - som ikke var rase-
typiske og ett får 94p.

Dvergvedder: 11 oppdrettere stiller 50
dyr og de aller fleste er i viltgrå. Mange
bra typer med god kroppsform. En del
som manglet ferdige pelser og farge.
Men, blir som på de fleste av rasene og
ungdyra: Det virker lovende ut framover.
– Terje Engh stiller flest; 10 dyr, og blir
best med ett i 95,5p og tre som får 95p.

Løvehode: To i blå fra Marcus Brakstad.

Hermelin: I Hermelin stilles det flest dyr
med 81 innmeldt, hvor det er 40 viltgrå,
14 i chinchilla og 12 i hvit rødøyet.
Rasepreg og kroppsform er meget bra og
mange blir tildelt 38 i kropp, flere har en

BBjjaarrnnee::  EEgg
eerr  nnøøggdd,,
55..--ppllaassss  eerr
bbllaanntt  ddeeii
««ssttoorree»» ii
ttooppppeenn

Jonny:
Scheckene
greide seg
godt denne
gang au, nå
ser eg fram
til nye treff

Tidsskrift for Kaninavl - 7-2023

Hu til Rune;
det ble 96p

19-9-9
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lang stribe med kun 38-kropper. Positivt
med junior som slår til her: Hedda Fjell
som stiller seks hvite og får to i 95,5p og
fire i 95p, alle med 38 i kropp og det blir
en flott 6.-plass og gull i juniorklassen.
Arild Netland er halvpoenget bak med
chinchilla, der han stiller 13: ett i 95,5p
og 9 får 95p - alle de 13 får 38 i kropp!
BiR-sløyfa går til Terje Engh; 95,5p jern-
grå hu og tar plass 15 med trio 285,5p.

Dverghare: Sina Ødegård alene i rasen
og stiller tre viltgrå – blir stamme i 284p.

Dommergruppen meddeler: Ny elev er
tatt opp: Øystein Osland (bildet over).
Til venstre: Under LUU avla Rolf Kåre
Flatmo prøven og gruppen har fått en
ny dommer - ta vel imot han sier Thor-

mod – viser også til info nederst side 12

Premieutdeling: Leiv-Petter Torsen (for Meihack), Rune Martens og Arild Gundersen

Da ble det
Sallander
med him
til Sogn
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Poenggjennomsnitt
Rase SNITT min max
Fransk Vedder 95,08 95 95,5
Perle Ekorn 94,94 94 95,5
Hvit Land 94,85 93 95,5
Belgisk Hare 94,83 94,5 96
Tan 94,80 93 96
Rex 94,75 94,5 95
Dverghare 94,67 94 95,5
Thyringer 94,67 94 95
Blå Wiener 94,63 93,5 95,5
Engel.Schecke 94,53 93,5 95,5
Liten Sølv 94,49 92 95,5
Alaska 94,42 93,5 95,5
Hermelin 94,40 91,5 95,5
Beige 94,40 94 95
White 94,38 93,5 95
LitenChinchilla 94,37 92,5 95
Wiener 94,36 93,5 95
Liten Havana 94,23 93,5 95
N.Zealand Red 94,22 93 95
Marburger Eko. 94,19 93 95
Sachsengold 94,17 94 94,5
BelgiskKjempe 94,12 93 95,5
Mecklenburger 94,10 93 94,5
Dvergvedder 94,06 92 95,5
LTysk Vedder 93,91 93 95
LTyskSchecke 93,75 93,5 94
Sallander 93,71 92 95
Stor Sølv 93,67 93 94,5
Schwarzgrann 93,50 92,5 94
TyskKj.scheck 93,50 92,5 94,5
Deilenaar 93,00 93
Hollender 92,83 92 94
Liten Wiener 92,25 91 94
Løvehode 92,25 92 92,5

BiR Hvit Land hu
95,5p til Leiv-
Petter Torsen

BiS Belgisk
Hare hann
96p til Arild
Gundersen

Fremtidige landsutstillinger:
NKF ber lag/foreninger vurdere
sine muligheter for et arrange-
ment - ta kontakt for ev. tanker
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«Vel blåst» for arrangør-staben i BOK,
som oppfatter LUU/NM som vellykket og
satser på at alle deltagere hadde en tri-

velig og hyggelig helg.TAKK til alle som
hjalp til, særlig under bedømmelsen, det
er da det er mest hektisk. Friske, raske,
smilende tilbærere løste sine oppgaver

Arild og
Rune med
BiS og BiM

L.S. hu 95,5p til
Bjarne Øygard

Dommer-elev?  –  Noe for deg . . .
Som meddelt øverst side 10 har dommergruppen mottatt søknad fra

Øystein Osland, Sogn og Fjordane, hvor alle nødvendige dokumenter
var vedlagt – gruppen har dermed nå tatt opp en ny dommer-elev.

Samtidig vil da gruppen åpne for andre som har interesse for dommer-
oppgaven - og oppfordrer om å innsende søknad innen 31.12.23 ev.
først ta kontakt med leder: Thormod Saue. E-post: thsaue@online.no

Viser også til NKFs lovverk, se §14 – §21  – som er å finne på www.nkf-kanin.no

Lagkonkurransen
Rogaland 953
Grenland 949,5
Bergen 949
Jæren&Sandnes 949
Askim 947
Trøndelagen 947
Indre Østland 946,5
Sarpsborg 942,5
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Roger Skjølås 132
Terje Engh 73
Rune Martens 48
Sturle Skeidsvoll 41
Arild Gundersen 41
Anne Lise/Kåre Tvedt 40
Arild Netland 34
Karl Meihack 30
Ove Slåen 27
Christine Midtun 24
Bjarne Øygard 24
Thor Baste Spurkeland 23
Johnny Lyshaug 15
Knut Are Sundgot 15
Marte Skodjevåg Sundgot 13
Jan Magne Lien 12
Bjørn Egeland 12
Hedda Buene Fjell 12
Leiv Petter Torsen 12
Geir Klepaker 9
Ruta Cepauskaite 9
Øyvind Eide 9
Kari Jørgenrud-Dahl 8

Juniorer:
Sina Ødegård 59
Hedda Buene Fjell 52
Anna Jørgenrud-Dahl 46
Even Seland Nesse 33
Irma Brandsegg Mathisen 24
Ada Eckbo Aglen 18
Gabriel Botnen 16
Jonathan Torheim 15
Ola Ruud Midtun 9

På landsutstillingene utdeles mer poeng enn på de øvrige utstillinger og dermed er det ofte
noen utstillere som gjør kraftige «rykk» oppover på listen. Beste junior på LUU i Bergen
hadde ikke sanket poeng før og her samlet Hedda inn 52p og rykket dermed opp på en flott
2.-plass. Akkurat på denne LUU var det også poeng å hente i kl A og vinner der, Christine
Midtun fikk med seg 12p. Fullstendig liste er å finne på: nkf-kanin.no

Utstiller-konkurransen  2023/2024

Anna Jørgenrud-Dahl er Hermelin-eier
og steller de hver dag med stor omsorg

F
ot

o:
B

.E
.

Eier:
Kristin
Berg
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Rasesløyfer/BiR Ungdyr
Belgisk Kjempe: Ivar Østli 95,5. Tysk Kjempe-
schecke: Aleksandra Fosse 94,5. Fransk
Vedder: Even Nesse 95,5. Mecklenburger:
Aleksandra Fosse 94,5. Stor Sølv: Annette
Floen 94,5. Blå Wiener: Roger Skjølås 95,5.
N.Zeal. Red: Stian André Moldskred 95.
Wiener: Roger Skjølås 95. Rex: Kari Jørgen-
rud-Dahl 95. Hvit Land: Leiv-Petter Torsen
95,5. Belgisk Hare: Arild Gundersen 96.
Sallander: Anne Lise/Kåre Tvedt 95. Thyr-
inger: Magne Steinarsrud 95. White: Sindre
Bergsagel 95. Alaska: Øyvind Eide 95,5.
L.Tysk Schecke: Aleksandra Fosse 94. L.Tysk
Vedder: Ove Slåen 95. Beige: Roger Lie 95.
L.Chinchilla: Ola Kvaal 95. Deilenaar: Bjørn
Egeland 93. Marburger: Geir Klepaker 95.
Perle Ekorn: Thor Spurkeland 95,5. Engelsk
Schecke: Kristian Øvergård 95,5. L.Havana:
Rolf Ludvigsen 95. Hollender: Gullik Klepaker
94. Sachsengold: Bjørn Egeland 94,5.
Schwarzgrannen: Gabriel Botnen 94. L.Sølv:
Bjarne Øygard 95,5. Tan: Rune Martens 96.
L.Wiener: Raymond Voll 94. Dvergvedder:
Terje Engh 95,5. Løvehode: Marcus Bragstad
92,5. Hermelin: Terje Engh 95,5. Dverghare:
Sina Ødegård 95,5.

Resultat klasse A
1 Christine Midtun, Jæren, Hermelin grå  286
2 Terje Engh, Grenl. Dvergvedder v.grå  286
3 Roger Skjølås, I.Østl. Blå Wiener 285,5
4 Arild Gundersen, Jær., Belgisk Hare 285,5
5 Jonny Kirkebirkeland, Hermelin hvit 285,5
6 Hedda Buene Fjell, Berg., Hermelin hvit 285
7 Raymond Voll, Jæren, Alaska  285
8 Roger Skjølås, I.Øst. Wiener viltgrå  285
9 Øyvind Eide, Bergen, Alaska   285
10 Magne Steinarsrud, Grenl. Thyringer  285
11 Sturle Skeidsvoll, Bergen, L.Havana 284,5
12 Sina Ødegård, Jær. Dverghare viltgrå 284,5
13 Anna Jørgenrud-Dahl, Hermelin grå  284,5
14 Øystein Osland, Liten Sølv svart 284,5
15 Sturle Skeidsvoll, Bergen, L.Sølv brun 284
16 Sturle Skeidsvoll, Liten Sølv svart 283,5
17 Heidi Nygård Jebsen, L.Chinchilla 95,5
18 AnnetteFloen/Straume, Hermelin jern 95,5
19 Christine Midtun, Dvergvedder grå  282,5
20 Ruta Cepauskaite, Belgisk Kjempe 282,5

NKF’s Medaljer Junior:
1 Hedda Buene Fjell, Berg., Hermelin hvit 286
2 Even Nesse, Haugal. Fransk Vedder 285,5
3 Anna Jørgenrud-Dahl, Hermelin grå  285

NKF’s Medaljer kl B:
Gull: Rune Martens, Rog. Tan svart 288
Sølv: Karl Meihack, Rog. Hvit Land 286,5
Bronse: Arild Gundersen, Belgisk Hare   286

Vandrepokaler:
Vinner LUU: Rune Martens, Rog. Tan sv  288
BiS: Arild Gundersen Belgisk Hare 96
Beste hann: Arild Gundersen Belgisk Hare 96
Beste jr: Hedda Buene Fjell, Hermelin hvit 286
Vedderklubbens: Even Nesse, Fransk Vedder

Christine Midtun stilte 10 Hermelin grå
i klasse A og fikk en i 96p og fem i 95p

VViinnnneerr
kkll  AA
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Resultater NM/Landsutstilling Ungdyr 2023
1 Rune Martens, Rogal. Tan svart 288
2 Karl Meihack, Rogal. Hvit Land 286,5
3 Arild Gundersen, Jæren, Belgisk Hare 286
4 Thor Spurkeland, Bergen, Perle Ekorn 286
5 Bjarne Øygard, Møre, Liten Sølv svart 286
6 Hedda Buene Fjell, Berg., Hermelin hvit 286
7 Leiv-Petter Torsen, Rogal. Hvit Land  286
8 Øyvind Eide, Bergen, Alaska   285,5
9 Roger Skjølås, I.Østl. Blå Wiener 285,5
10 Even Nesse, Haugal. Fransk Vedder 285,5
11 Ivar Østli, I.Øst. Belgisk Kjempe grå  285,5
12 T.Hadland, Jær. Engelsk Schecke sv 285,5
13 Arild Netland, R. Hermelin chinchilla 285,5
14 Terje Engh, Gre. Dvergvedder v.grå  285,5
15 Terje Engh, Grenl. Hermelin grå   285,5
16 Magne Steinarsrud, Grenl. Thyringer  285
17 Kristian K. Øvergård, EngelskSchecke  285
18 Øystein Osland, Sogn, Liten Sølv svart 285
19 Anna Jørgenrud-Dahl, Hermelin grå  285
20 Arild Netland, Rogal. Hermelin viltgrå 285
21 Øyvind Reinartsen, B. LitenChinchilla 285
22 Svein Clausen, Grenl. Liten Sølv blå  285
23 Kari Jørgenrud-Dahl, Aski. Rex castor 285
24 Bjørn-Petter Åsheim, Sarp. Tan svart  285
25 Sindre Bergsagel, Rogal. White sv  285
26 Stian Andre Moldskred, N.Zeal.Red  284,5
27 Johnny Lyshaug, Askim, Alaska  284,5
28 Kjell Helge Jåtun, Dvergvedder v.grå 284,5
29 Knut Are Sundgot, Møre, Liten Sølv 284,5
30 Randi Olsen, Rogal., Tan sv   284,5
31 Roger Skjølås, I.Øst. Wiener viltgrå  284,5
32 Ola Kvaal, Sogn, LitenChinchilla 284,5
33 Elin Stangeland, Jæren, Dvergvedder 284
34 Roger Lie, Haugaland, Beige   284
35 Ingrid Harmens,Trønd. Alaska 284
36 Sina Ødegård, Jær. Dverghare viltgrå 284
37 Anne Mette/Gullik Klepaker, L.Havana 284
38 Ruta Cepauskaite, Jæ. Belgisk Kjempe 284
39 Geir Klepaker, Larv. Marburger Ekorn  284
40 Kristin Berg,Trønd. Hermelin viltgrå 284
41 AnneLise/Kåre Tvedt, Hermelin grå 284
42 Ove Slåen,Trønd. LTysk Vedder kapp. 284

43 AnneLise/Kåre Tvedt,Trø. Sallander 283,5
44 Aleksandra Fosse, Mecklenburger   283,5
45 Bjørn Egeland, Rogal. Sachsengold  283
46 Kristin Berg,Trønd. Hermelin brun  283
47 Ove Slåen,Trønd. N.Zeal. Red  283
48 Marius Johnsen, Askim, Liten Sølv 282,5
49 Rolf Ludvigsen, Larv&S. Lit.Havana  282,5
50 AnneLise/Kåre Tvedt,Tr. Hermelin hvit 282
51 Oddvar Stangeland, LTysk Vedder grå 282
52 Maria Jönsson,Trønd. Hermelin viltgrå  95
53 Marte Sundgot, M., Hermelin chinchilla 95
54 JonathanThorheim, Sogn, Hermelin hv  95

NM Ungdyr Juniorer
1 Hedda Buene Fjell, Berg., Hermelin hvit 286
2 Even Nesse, Haugal. Fransk Vedder 285,5
3 Anna Jørgenrud-Dahl, Hermelin grå  285
4 Sina Ødegård, Jær. Dverghare viltgrå 284
5 Jonathan Torheim, Sogn, Hermelin hvit  95
6 Gabriel Botnen, Sogn, Swarzgrannen 281,5
7 Ola Ruud Midtun, Sarp. Dvergvedder 280
8 Karoline Ruud Midtun, Dvergvedder 94,5
9 Victoria Johnsen, Dvergvedder kapp. 94
10 Gabriel Botnen, Sogn, Liten Sølv 94
11 Victoria Johnsen, Dvergvedder svart 93

Hermelin hu
til Hedda
95,5p
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Rett bane ELITE - 58 starter - 5 cert
1 EikhaugGdChBrightBlossomTonje Tjøstheim
2 DjWolfs Gt Ch Die for you - Nikki Hudson
3 Eikhaug. GdCh PetitSphinx - EdelRimestad
4 Casinos S Ch Hedera Helix -Tonje Tjøstheim
5 Freedom of the Seas - Helene Osland
6 Eikhaug Ch Quercus Robur - EdelRimestad
7 Kaleles SCh Final Yuffie - Malin Haugland
8 FjellmyrChFlexExperience  Marcus Bragstad
9 Grønnbergets Ch My Boy - Marcus Bragstad
10 Eikhaug Ch Ghost White  Marcus Bragstad
11 EikhaugSCh Take Me Away EdelRimestad
12 DjWolfs Ch Sparling Moon - Nikki Hudson
13 EikhaugGdChLionheart  - Tonje Tjøstheim
14 SChDjwolf’s GalaxyMoon - Lilly Sofie Eik J.
15 HompetittenGtChAswan - Milja Sevlejordet

Lengde ELITE - 35 starter - 3 cert
1 EikhaugGdChBrightBlossomTonje Tjøstheim
2 BjørkebakkBonitomonAmour Nina Fagerland
3 Kaleles SCh Final Yuffie - Malin Haugland
4 DjWolfsCh Sparkling Moon - Nikki Hudson
5 Eikhaug GdCh Lionheart  - Tonje Tjøstheim
6 EikhaugSCh Take Me Away - EdelRimestad
7 Fiel’s Ch Ability to Survive - Edel Rimestad
8 Grey Matters - Ann-Elisabeth Olsen
9 RopAk’sBellamy kom Skaikru, Hilde Narheim
10 Eikhaug. GdCh PetitSphinx- EdelRimestad
11 SChDjwolf’s GalaxyMoon - Lilly Sofie Eik J.
12 FurukollensChSommerflørt -Helene Osland
13 SkrettebergGdCh Bifrost - Marcus Bragstad
14 Freedom of the Seas - Helene Osland
15 Fiel’s Bank of the Roses - Malin Haugland

Rett Bane VETERAN - 8 starter
1 PræstegravGdChTresureMap, Milja Sevlejor
2 Preriens Kuling  - Heidi Jebsen
3 Furukollens Fix You - Edel Rimestad
4 Haugens Gd Ch Purpose - Hilde Narheim
5 GdCh Set Fire to the Rain - Milja Sevlejordet

NM
kaninhopping

Rett bane Elite

Rett bane Veteran

Lengde Elite

Frøyahallen, Bergen
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For mer ref./info og resultater
www.kaninhopping.no

All påmelding og informasjon
om hoppestevner, gå inn på:

www.skuttli.com

Sammenlagt ELITE
1 TonjeTjøstheim, EikhauGdChBright Blossom
2 Malin Haugland, Kaleles SCh Final Yuffie
3 EdelRimestad, Eikhaug. GdCh PetitSphinx
4 Nikki Hudson, DjWolfsCh Sparkling Moon
5 EdelRimestad, EikhaugSCh Take Me Away
6 Tonje Tjøstheim, EikhaugensGdCh Lionheart
7 Helene Osland, Freedom of the Seas
8 Nikki Hudson, DjWolfs S Ch Die for you
9 HildeNarheim, RopAk’sBellamy kom Skaikru
10 Lilly Sofie Eik J., SChDjwolf’s GalaxyMoon
11 Tonje Tjøstheim, CasinosSCh Hedera Helix
12 EdelRimestad, Fiel’s Ch Ability to Survive
13 Marcus Bragstad, GrønnbergetsCh My Boy
14 Lilly Eik J., HompettitenGdChOceanPacific
15 TonjeTjøstheim, Furukoll.GtChSommernatt
16 Marcus Bragstad, SkrettebergGdCh Bifrost
17 Lilly Eik J., Kylles.StickySituationHompetitt
18 Nina Fagerland, Bjørkeb.Bonito mon Amour
19 TonjeTjøstheim,FurukollensChVinterstjerne
20 EdelYvonne Rimestad, Fiels Elemental Evil
21 Helene Osland, FurukollensChSommerflørt
22 Milja Sevlejordet, Djwolf’s Lightening Moon
23 Tonje S. Tjøstheim, Eikhaugens I Rust You

NM/LUU 2023 Kombiklassen
1 Furukollens Victor, Annette Floen
2 NUCH Kniksen, Heidi Jebsen
3 Preriens Lumi, Heidi Jebsen

Utstillingsdelen fikk Hermelin jerngrå Victor
95,5p - 54mnd!  – eier/oppdretter: Annette

Kniksen er født hos Øyvind Reinartsen

Preriens
Lumi, nr 3
94,5p
(vinner
hopp)

Kniksen
95,5p
30mnd



Indre Østland Kaninavlslag ønsker velkommen til

1. - 4. februar
Holterhallen
Utstillingen omfatter:
● Klasse A (+ klasse E)
● Klasse K (produkter)
● NM i kaninhopping

Påmelding til utstilling:
innen fredag 12. januar, send
excel-fil til: sveinodegard@lyse.net
ev. papirskjema / brev: Svein Ødegard
Tjemslandshagen 8,  4360 Varhaug
Ev. spørsmål innm.: Tlf. 959 30 906
Kombikaniner skal merkes med X

NM-klasser kaninhopping:
- NM Koket bane Elite, bed. C
- NM Kroket bane Veteran, bed. B
- NM Høyde Elite
Kombikonkurranse fig. MÅ+utstilling

Påmelding kaninhopping:
All hoppe-info ligger på:  skuttli.com

Påmeldingsavgifter:
Kr 90  pr kanin / pr produkt
+ Kr 20 pr kanin i klasse E
Innbetaling for utstilling og fest
settes inn på kontonr.: 1206 45 26446
innen 12. januar.  NB! Merk betaling
med navn og dyr pr klasse + fest

Innlevering kaniner:
Torsdag 1. februar fra kl 18  til 21
Arrangør fôrer med høy og vann
NB! Husk opphengbare vannskåler
Kun påmeldte kaniner har adgang

Overnatting:
Best Western Plus Oslo Airport
NB: Bestilling MÅ skje innen 02.01.24
Priser og bestillingslink på NKFs nett-
side under NYHETER (se 12.06.2023)
eventuelt kan rombestilling gjøres på
E-post: booking@bwosloairport.com
oppgi Indre Østland kanin  ref. 183815
Gratis parkering ved hotell og hallen

Vennefest lørdag:
03.02.: BestWestern - LU-hotellet
kl 20.00. Middags-buffet: kr 480
Påmelding og betaling innen 12.01.
til E-post: ivarostli@gmail.com

Åpningstider hallen:
Fredag  02.02.:  fra kl 10  til kl 18
Lørdag  03.02.:  fra kl 10  til kl 18
Søndag 04.02.:  fra kl 10  med uttak
premieutdeling for utstilling kl 12.00

Salgskontor i hallen:
Salg skal skje via salgskontoret med
kr 50 pr kanin i provisjon. Ønsker ikke
kontant - bruk av Vipps og bankkort

Kontaktpersoner:
Roger Skjølås, tlf. 988 11 178
Tor Gillerholtmoen, tlf. 983 53 321
Hopp: Hege Spjelkavik, tlf. 942 78 077

LLUU& NNMM 22002244
NM/LANDSUTSTILLING RASEKANINER NORGESMESTERSKAP I KANINHOPPING
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24.-25. november: SognogFjordane
i Førde. Annonse i TK nr 6 side 24

24.-26. november: Trøndelagen
Annonse i TK nr 6 side 24

1.-3. desember: Jæren Varhaughallen
Annonse i TK nr 5

8.-9. desember: Indre Østland
Maura. Annonse i TK nr 5

16.-17. des.: Bundes-Schau, Leipzig

5.-7. januar: Haugaland. Fylkesutst.
Annonse i dette TK

5.-7. januar: Askim, Eidsberg
Annonse i dette TK

12.-14. januar: Bergen Vestlandsutst.
Annonse i dette TK

12.-14. januar: Nord-Trøndelag
Annonse i dette TK

13. januar: Oslo&Akershus
Annonse i dette TK

1. - 4. febr.: Norsk LU, Indre Østland
Holterhallen, Nannestad
Annonse i dette TK

16.-18. febr.: Dansk LU Jammerbugt

23.-25. febr.: Svensk LU Köping

1.-3. mars: Sarpsborg
Østfoldmester’n

Utstillinger 2023/2024

NKFs Forbundsting: Se innkalling/info i  TK 6, side 15

Norges Kaninavlsforbund tilbyr:
Samleperm i plast for Tidsskriftet kr   125,00
Merketang Hauptner med 2 tallsett kr 1700,00
Hauptner ekstra bokstav-sett kr 1400,00
Hauptner ekstra tallsett kr   500,00
Merketusj, 50 g kr     80,00
Skjemaer: Stambokblad blokk á 50 ark kr     50,00
Burkort for avlshunn, 20 stk kr     15,00
Burkort á 20 stk (1,0 og 0,1) kr     15,00
NKFs kulepenn Crown Juwel pen, god! kr     30,00
Kanin-klistermerke, pr brett med 6 stk kr     30,00
Henv.: Ingrid/Dagfinn Johansen, tlf. 90 19 19 11 e-mail: ingrjoh2@online.no

Priser
er inkl.
mva.

Frakt
kom-
mer i
tillegg

NB: Kun sunne og friske dyr kan medtas til utstillinger
og her må hver utstiller ha riktig holdning og innstilling

Fotos mottas med takk - sendes til e-post: bjorn.egeland@lyse.net

OG: Arrangører som trenger infomateriell - send en e-post
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Oppdretterpraten
I blad nr 6 fortalte Anne Lise og Kåre Tvedt om sitt kaninoppdrett i Kort-
garden, et flott sted ved Fannefjorden, en halvtimes kjøring sør-øst for

Molde. Anne Lise og Kåre sendte «stafettpinnen» i retning Ålesund, «med
stopp» i Vatne - hos «silverkongen» Bjarne Øygard på «Heimigarden»

Hvor lenge har dere drevet med kaniner?
Jeg starta litt forsiktig i 1985 – da med
tanke på kjøttproduksjon. Så bodde vi i
utlandet fra 1988 til 1992. Og da hadde
jeg også kaniner til mat både 1 år i
Frankrike og 3 år i Kamerun i Afrika.
Fra 1993 har jeg drevet sammenheng-
ende med utstillingskaniner (+ litt kjøtt-
produksjon). Denne hobbyen blei starta
opp ilag med mine 4 døtre. De fikk lov til
å ha hver sin rase.
Etter hvert som jentene blei voksne og
flytta ut, så har han far fortsatt på egen-
hånd. Men fremdeles så vil alle fire ha
rapport fra utstillingene jeg har vært på.

Hva er bakgrunnen for valg
av Liten Sølv og Hermelin blå zobel?
Liten Sølv har vært med siden jeg starta
i 1993. Rasen fascinerte meg tidlig, så

Liten Sølv er kommet for å bli i stallen
min. Kaninraser handler jo gjerne om
«smak og behag» – og for meg er Liten
Sølv den flotteste kaninrasen.

Hermelin i blå zobel var rasen til en av
mine døtre. Da hun «forlot reiret» valgte
jeg å beholde denne Hermelin-varianten
både fordi det er nydelige dyr og fordi
jeg hadde lyst å bidra til vi fortsatt behol-
der blå zobel-varianten her til lands. Vi

NNæærrkkoonnttaakktt
eerr  vviikkttiigg

LUU-18
Bergen:
Da ble
det BiM
+vinner
kl C
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er jo svært få oppdrettere her igjen innen
denne fine blå Hermelin-varianten, så
benytter anledningen til å ønske flere
å bli med og det er gode avlsdyr å tilby
til de som er interessert.

Har du erfaring med flere andre
raser, fortell også noe om disse . . .
Ja. Sammen med mine døtre har vi hatt
både Hermelin hvit rødøyd, Dvergvedder
viltgrå og Tan i stallen i mange år. Men
de er borte nå. Jeg fant ut at viss jeg
skulle satse litt mer på å få resultat på
utstillingene, så måtte jeg konsentrere
meg om færre raser.

I kortere perioder har vi også vært inn-
om Rex og Stor Sølv. Og for noen år
siden var jeg med på å få i gang avlen
på Liten Chinchilla igjen her. Men da det

etter hvert ble flere som fattet interesse for Liten Chinchilla, så overlot jeg dyra mine
til dyktige oppdrettere som har utviklet Chinchilla’en ytterligere.
– Det er gøy å se hva de har fått til!

Hvor stor er besetningen nå?
Når vi nå går inn i høsten 2023, så har jeg i stallen 32 Liten Sølv og 26 Hermelin blå
zobel. Min «hemmelige» plan nå, er å utvikle disse små blå-zobel de neste 5 åra.
Såpass langt perspektiv må det være lov til å ha, selv om både alder og helse krever
mer etter hvert.

Hvordan fôrer du?
Vel – egentlig ganske enkelt:
Felleskjøpets Formel Favør
og godt høy fra lokale bøn-
der. Om sommeren vanker
det en del grønt gress. Og så
blir det selvsagt noe greiner
å gnage på.
Hoer med kull og ungdyr opp
til 3 mnd får stort sett fri til-
gang på fôr. Og så er rent, og
nok av vann, en selvfølge.

Hvor mange kull tas ut og tas
det flere kull på hver hoe?
På Liten Sølv blir det som

EEiitt  mmååll  eerr
aallllttiidd  åå  hhaa
hhaanndd--
ttaammmmee  ddyyrr

SSttyyrreerr
ddaattaa’’nn

ppåå
uuttssttiill--

lliinngg
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regel fra 6 til 8 kull på en sesong. De
hoene som fortest gjenvinner vekten og
er i god kondisjon, får av og til to kull.
Hos Hermelin er det større problem med
å få frem kull. Antall kull på en sesong
kan derfor variere. I år har jeg bare fått
frem 5 kull – da blir det ikke så mange
unger og skulle gjerne hatt litt flere.

Er huene i Liten Sølv og Hermelin
gode mødre?
– Sølvhoene er vanligvis svært gode
mødre. Sjelden det er problemer med at
de forlater kullet eller de mister enkelt-
unger i kullet. I år var der ei hoe som
forlot det første kullet, men ved andre
gangs forsøk fikk hun fram et flott kull.
Med Hermelin-hoene har jeg en del pro-
blemer. Det er ikke ofte de er tomme,
men det er altfor ofte at hoene forlater
kullet sitt. Derfor er det svært viktig å ta
vare på de gode mødrene og avle videre
på disse.

Har du noen nyttige og gode råd
til nye oppdrettere?
– Rådet er: – Spør og «grav» . . .
Snakk med erfarne oppdrettere. Ikke ta
alt for «god fisk», men gjør deg også opp
egne meninger etter hvert.
Men pass deg for å bli for skråsikker.
Jeg har møtt altfor mange «ferskinger»

som tror de vet det meste og har behov
for å belære andre med erfaring.

Åpenhet for andre sine innspill og god
dialog med kaninkollegaer - er ofte veien
til suksess.

Har du en hjertesak, eller noe du
brenner for rundt kaninhobbyen?
Husk at kaninene bare er en hobby! Vi
skal kose oss med å avle og stelle dyra,
og vi skal ta vare på det sosiale felles-
skapet rundt denne hobbyen. Strid og
krangel hører ikke hjemme i dette miljøet.

Bjarne trivast
på tur med
sin lundehund
Luna

ut på tur - aldri sur
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Oslo og Akershus Kaninavlsforening innbyr til

Åpen en-dags-utstilling
lørdag 13. januar 2024
arrangeres i Haga Samfunnshus
Hagaplassen 15, 1929 Auli

Innmelding på lister til: ellujokinen@hotmail.com 
må være i hende innen 2. januar 2024

Velkommen til Fylkesutstilling for Oslo&Akershus
Konkurranseklasser: A og B med premiering kl L (felles liste)

Innmeldingsavgift kr 70 pr kanin må være innbetalt innen 02.01.
konto 12713073146  NB! ingen kontanthåndtering på utstillingen
Innlevering lørdag mellom kl 9 til 9.30. Bedømmelse starter kl 10

med premieutdeling umiddelbart etter endt bedømmelse
Kontakter: Arild Rønning - tlf. 980 09 949

Velkommen alle til Haga mvh OSLO&AKERSHUS KAF

OSLO OG AKERSHUS
KANINAVLSFORENING

For meg så er kaninhobbyen rekreasjon
i en hektisk hverdag. Det å gå ut til dyra
på kvelden etter en travel arbeidsdag er
med på å senke stressnivået. På tunge
dager så er det en fantastisk følelse å se
at dyra venter på meg, kommer fram for
å få mat, og unngår å stille vanskelige
spørsmål . . . – De bare er der!

Hvem oppfordres
til å ta disse spørsmål til neste blad?
Da vil jeg utfordre en kar som jeg har
kjent siden han var ganske ung. I dag har
dette vennskap vart i mange, mange år.
Nå er han utdannet lærer og har egen fa-
milie. Han er en meget viktig ressurs for
foreningen i sitt nærområde; Sogn og
Fjordane KAL, så «stafettppinnen» går
videre til Sande i Sunnfjord hvor vi finner
Øystein Osland.

Til slutt vil eg ønske alle kaninvenner
ein fin haust og vinter
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Askim og omegn Kaninavlsforening inviterer til åpen

Nyttårs-utstilling 5. -7. januar
Kirkeby Grendehus, Eidsberg
i klassene: A+B (premiering etter klasse L)  - G elitegrupper

Påmelding til Anne Nguyen innen lørdag 23. desember
excel-fil sendes til E-post: annebjng@online.no

Innmeldingsavgift: kr 75 pr dyr (+ kr 10 pr dyr i kl G)
Innmeldingsavgifter betales til Kjell Jørgenrud FØR
innsett av kaninene - fredag 5. januar  fra kl 18 til 20

Vi fôrer med høy og vann, husk vannskåler
Premieutdeling søndag 7. januar  kl 14
Spørsmål om innmelding: Anne, tlf. 990 21 565

Ønsker alle velkommen til Eidsberg

Haugaland Kaninalslag inviterer til åpen
Fylkesutstilling, 5.- 7.januar

Fosen Bygdahus, Røyksund
i klasse A / B (premiering etter L) + klasse G
og klasse C 1,1 (kl C-dyr kan kun delta i kl C) 

Innmelding og betaling innen 23. desember
Avgift kr 80 pr kanin + kr 20 i kl G til konto 32401260888

excel-fil til e-post: sveinodegard@lyse.net
Kontakt utstilling: Roger Lie, tlf. 466 90 020
Vi fôrer med høy og vann, husk vannskåler
NB: KUN friske og sunne kaniner er velkomne
Innsetting: Fredag 5. januar kl 18-20
Premieutdeling: Søndag 7. januar kl 13
Velkommen til Haugalandet
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Bergen og omland Kaninalslag inviterer til ÅPEN

Vestlandsutstilling 12.-13. januar
Fjell Skule Fjellavegen, 5357 Fjell - i klassene
A-B premiering kl L +  C enk.dyr 1,1 egen premiering
NB: Dyr som konkurrerer i kl C kan ikke påmeldes i kl A-B
Innmelding og betaling innen tirsdag 2. januar

excel-fil sendes til e-post: karl.m.fjell@gmail.com
Innmeldingsavgift: kr 75 pr kanin til konto 3625 87 09378  

+ kontingent 2024. Innlevering: fredag 12. januar kl 19 – 20
eventuelt lørdag etter avtale. Vi fôrer med høy og vann

Åpent for publikum lørdag fra kl 10
Premieutdeling etter bedømmelse

Mer info kontakt: Karl Martin: 909 81 596
Velkommen til en fin kaninlørdag på Sotra

BB ● OO ● KK BB ● OO ● KK

Nord-Trøndelag KAF innbyr til åpen Vinterutstilling:

12.-14. januar: Skatval samfunnshus
i klassene: A/B (premieres kl L) - D - E - G - K - M

+ klasse C (forbeholdt juniorer med enkeltdyr)
Innmelding, excel, til e-mail: trondelagen@live.no
eller: Kristin Berg, 7288 Soknedal, tlf. 481 14 973

Innmelding+avgift skal være ihende senest 4. januar
Innmeldingsavgift kr 80 pr ktl.nr + kr 10 pr dyr i kl E/G
Innbetales til konto: 4420 30 52933  innen  04. januar 2024

Innlevering av kaninene fredag 12. januar fra klokken 18 til 21
Vi fôrer med høy og vann, husk opphengbare vannskåler
Kontakt-tlf: Utst. Snorre 906 43 876. Innm.: Per K. 412 35 553 

Velkommen til Skatval - nord for Stjørdal
Overnatting: Valberg Slektsgård, Skatval, tlf. 947 92 349
Scandic Hell, tlf. 74844800. Choice Hotel, tlf. 74804500



Tidsskrift for Kaninavl - 7-202328

O P P D R E T T E R A N N O N S E R :

Øyvind Reinartsen
5235 Rådal 

Tlf. 915 50 146
e-post: oreinart@gmail.com

LITEN CHINCHILLA

Ingrid og Dagfinn Johansen
Tinghaugveien 100, 3175 Ramnes
Mobil 90 19 19 11 og  905 90 341

FRANSK VEDDER +  Godt utvalg
i flere typer fuglearter og rasefjærfe

Anne Mette og Gullik Klepaker
Syrrist, 3280 Tjodalyng. Tlf. 480 55 761 

e-post: amklepaker@hotmail.com
HOLLENDER - MARBURGER EKORN

LITEN HAVANA

Bjørn Egeland
Hanafjedle Kaniner

Tlf. mobil  970 66 450
e-post: bjorn.egeland@lyse.net

SACHSENGOLD

STALL ØYGARDEN, Sandnes
Oddvar Stangeland

e-post: jennista@online.no
LITEN TYSK VEDDER kappetegnet og

ensfarget i viltgrå/chin - DVERGVEDDER

Knut Are Sundgot
6065 Ulsteinvik
Tlf. 917 72 340

e-post: knut.are.sundgot@tussa.com
LITEN SØLV - HERMELIN i flere varianter

Lars Ivar Haugo
3579 Torpo - Telefon 456 05 159
e-post: la-haugo@hotmail.com

STOR SØLV svart
LITEN WIENER blå

Økdalens Kaninoppdrett www.okdalen.com
v/ Kristin Berg og Ingrid Harmens

tlf.48114973 / 90567484 rbkfrode_fan@yahoo.no
FRANSK VEDDER  -  ALASKA  -  DVERG-
VEDDER - HERMELIN  - HOPPEKANINER

HerrLie Kaninhold, Haugesund
e-post: herrliekaninhold@gmail.com

Nettside: kaninhold.weebly.com
BEIGE - MARBURGER EKORN

HERMELIN i flere farger

Bjørn-Petter Åsheim
Rokkeveien 786, 1746 Skjeberg

Tlf. 916 27 825
e-post: bjoaash2@online.no
TAN - LITEN SØLV svart

Stjerne’s Kaninoppdrett
7383 Haltdalen - Tlf. 407 25 159
e-post: pia_stjerne@hotmail.com

BELGISK KJEMPE blå, viltgul. HERMELIN
i lutino, hvit blåøyd, chinchilla, viltgrå + div.

Sina og Svein Ødegård
Tjemslandshagen 8, 4360 Varhaug

Tlf. 959 30 906
e-post: sveinodegard@lyse.net

HERMELIN blå zobel - DVERGHARE

Nesvik og Jebsen Kaninoppdrett
Ølensvåg. Tlf. 971 94 048 / 918 57 973

DVERGHARE
HERMELIN

viltgrå, chinchilla, otter

Johan Viker, Gresvik
Tlf. 952 77 525

TRØNDER  -  HVIT LAND
BELGISK HARE i viltrød og tan

HERMELIN i viltgrå, otter og lutino

Bunes Kaninstall, 2760 Brandbu
tlf. Audhild 412 39 352 / Terje 482 08 436

e-post: post@buneskaninstall.no
HERMELIN i viltgrå og chinchilla

LØVEHODE i viltgrå

Torsteingarden - Tennfjord
Isabell Bjørkevoll Lien. Tlf. 934 85 323

E-post: isabell.lien@hotmail.com 
BELGISK KJEMPE viltgrå, chinchilla 

Løvehodekaniner
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O P P D R E T T E R A N N O N S E R :

Veiledende priser for kaniner av ren rase:
Raseinndeling: 2-3 mnd 4 mnd 5 mnd 6 mnd 7 mnd 8 mnd
KJEMPERASER: kr 450 kr 500 kr 550 kr 600 kr 650 kr 700
ANGORA: kr 500 kr 550 kr 600 kr 650 kr 700 kr 750
ALLE ANDRE RASER: kr 400 kr 450 kr 500 kr 550 kr 600 kr 650
Raseinndeling: Se Nordisk Kaninstandard. Paringsavgift: kr 200
Poengtillegg: 95p = kr 200  /  95,5p = kr 250  /  96p = kr 300  /  96,5p = kr 350
Denne anbefalte prislisten gir medlemmene av Norges Kaninavlsforbund rett til salg
etter disse veiledende prisene. Ved utstillinger med provisjonssalg belastes dette selger.

Prisene er anbefaling og en velger selv hvordan en setter verdien på sine kaniner
Levende dyr skal ikke selges til barn og en kanin skal være sunn og frisk

Torgeir Vestenfor
3550 Gol  –  Tlf. 959 800 45

e-post: torgeirvestenfor@gmail.com 
FRANSK VEDDER viltgrå og jerngrå

BOURGOGNE

Oppdretterannonse for ett år: kr 435.
Ønskes annonse, send tekst til e-post:

redaktor@kanin-nkf.net
Annonser som er i TK legges ut gratis

på: www.nkf-kanin.no

Nordisk Kaninstandard:
Digital utgave kr 300

Salg av elektronisk utgave har startet
for medlemmer. Vipps til 505396 eller
overfør kr 300 til konto 51040516763

Husk å oppgi din E-post

Champion på din kanin? Send E-post til: bjorn.egeland@lyse.net
Kaninen må ha oppnådd minimum 3x95p. –  Ved innsendelse oppgi
venstre og høyre ørenummer (reg.nr) - og hva som ønskes tilsendt.
Championatregler: Gå inn på   www.nkf-kanin.no - og gå videre til
menyen: Medlemsressurser  -  og der finner du: Championatregler

Verv medlem og spre tilbudet:
NKF fortsetter med tilbudspris til nye medlemmer

senior kr 400 / junior kr 200
meld inn på NKFs nettside - skjema/bestillinger
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Forenings-adresser:
medlemstall pr 15. november 2023:
Totalt 437 (297 - 40 - 100)

Direkte: 12 stk

Askim og omegn Kaninavlsforening  23
Leder/Sekr.: Marius Johnsen, Stuputv. 33 A, 1816 Skiptvet
Tlf. 970 89 090. e-post: mariusj7@online.no
Kass.: Kjell Jørgenrud, Kirkev. 5, 1820 Spydeberg,
tlf. 911 41 100     e-post: kjjoerg@online.no
Møte andre mandag i måneden, kl.19 på KABB-huset,
Skogveien 22, 1831 Askim (ikke juni, juli og august)

Bergen og omland Kaninavlslag   38
Leder: Jonny Kirkebirkeland. Tlf. mobil 932 08 052
e-post: jonnykirk@live.com 
Kasserer: Karl Martin Fjell, tlf 909 81 596
e-post: karl.m.fjell@gmail.com   Konto nr.: 3625 87 09378
Sekretær: Øyvind Reinartsen, tlf. 915 50 146
E-post: oreinart@gmail.com       
Nettside: Vi holder oss oppdatert på Facebook
Bergen og omegn Kaninhoppere:
Annette Floen, tlf. 924 20 607   e-post: nettemoren@yahoo.no

Drammen og omegn Kaninavlsforening  10
Leder: Cato Smørgrav, Voldstadveien 294, 3320 Vestfossen
Mobil: 986 59 635
Sekretær / nestleder:Thormod Saue, Kirkestien 28, 3402 Lier.
Mobil: 900 90 472. e-post: thsaue@online.no
Kasserer: Geir Vidar Asgrimplass, Leirbakken 11, 3570 Ål.
Mobil: 901 18 907. e-post: gvida-as@online.no
Kontingent innbetales til konto: 2270 22 30377

Grenland Kaninavlslag    8
Leder:Terje Engh, tlf. 415 08 588.
e-post: enghterje@hotmail.com
Sekretær: Svein Clausen, GI. Bjørntvedt v. 84, 3734 Skien
tlf. 905 30 742 e-post: svein@sveinclausen.no 
Kass.: Line Margareth Clausen, GI. Bjørntvedt v. 84, 3734 Skien

Haugaland Kaninalslag    27
Leder: Roger Lie. Tlf: 466 90 020
Nestleder: Roger Nesvik.Tlf: 971 94 048
Kasserer: Heidi Jebsen.Tlf: 918 57 973
Sekretær: Jarle Nesse.Tlf: 901 41 371
Hoppekontakt: Hilde Narheim.Tlf: 907 57 302

e-mail: hokh14@hotmail.com
E-mail: haugalandkaninalslag@gmail.com
Konto: 3240 12 60888
Nettside: Vi holder oss oppdatert på Facebook

Indre Østland Kaninavlslag  43
Leder: Roger Skjølås, mobil 988 11 178,
e-post: ar.skjoelaas@hotmail.com
Nestleder: Rolf Kåre Flatmo, mobil 95 19 3139
Sekretær:Tor Gillerholtmoen, mobil 983 53 321,
e-post: tor.giller@hotmail.com
Kasserer: Hege Spjelkavik, mobil 942 78 077,
e-post: egge_cool@hotmail.com
Konto nr.: 1506 21 26938
Hjemmeside: Vi holder oss oppdatert på facebook

Jæren og Sandnes Kaninalslag    62
Leder: Kjell Helge Jåtun, tlf. 975 31 571
E-post: kjellhelgejatun@gmail.com
Sekr./nestl.: Svein Ødegård,Tjemslandshagen 8, 4360 Varhaug,
Tlf. 959 30 906  /  51 43 89 15. E-post: sveinodegard@lyse.net
Kasserer: Arild Gundersen. Tlf. 992 44 614
E-post: arild.gundersen@aarbakke.no  Kontonr.: 32905416382
Møte: 1900-huset, Bryne, kl. 19.00, den 1. mandag i måneden.
Hjemmeside: Vi holder oss oppdatert på facebook

Larvik og Sandefjord Kaninavlslag   11
Leder: Anne Mette Klepaker, Syrristv. 207, 3280 Tjodalyng,
tlf. 976 76 120. e-post: amklepaker@hotmail.com
Nestl.: Gullik Klepaker, Mobiltlf. 480 55 761 
Kass.: Arne Andersen, Anemonev. 2, 3268 Larvik, tlf. 477 16 343
e-post: haneholmen@hotmail.com      Konto nr.: 2540 21 06959
Sekr.: Rolf Ludvigsen, Østbyv. 162, 3280 Tjodalyng
tlf. 982 31 814        e-post: ro-lud@online.no

Møre og Romsdal Kaninalslag     14
Leiar: Stian André Moldskred, 6060 Hareid, tlf. 470 29 354
e-post: stianmoldskred@gmail.com
Nestleiar/Sekretær: Bjarne Øygard, 6265 Vatne, tlf. 950 20 982
e-post: bjarne.oygard@gmail.com
Kasserar: Knut Are Sundgot, 6065 Ulsteinvik, tlf. 917 72 340 
e-post: knut.are.sundgot@tussa.com

Nord-Trøndelag Kaninavlsforening    9
Leder: Snorre Jacobsen, tlf. 906 43 876, 7606 Levanger
e-post: sn-j@online.no
Sekr.: Per Kløvstad, 7604 Levanger.
tlf. 412 35 553   e-post: kloevst@online.no
Kass.: Iren Storli, tlf. 926 06 467 e-post: iren.storli@gmail.com
Styremedlem: Frida Tove Meland, 7510 Skatval,
tlf. 905 85 209, e-post: fritom@online.no

Oslo og Akershus Kaninavlsforening    25
Leder: Arild Rønning, Fuglefjellv. 96, 2150  Årnes,
tlf. 980 09 949    e-post: arild57@outlook.com         
Nestleder: Dag Larsen, Nikevegen 265, 2160 Vormsund
Sekretær: Elina Jokinen, mobil 476 58 021.
e-post: ellujokinen@hotmail.com
Kaninhopping: Jorunn Egner, tlf. 924 48 477
e-post: jorunn_trampe@hotmail.com
Kass.: PåI-Eirik Iversen, Mellandsveien 121, 2223 Galterud
tlf. 950 85 174. e--post: paal@aurskog-regnskapskontor.no
Hjemmeside: www.oslokaf.no

Rogaland Kaninalslag    23
Leder: Arild Netland, tlf. 916 39 782.
e-post: anetland@equinor.com
Sekr.: Bjørn Egeland, tlf. 970 66 450    bjorn.egeland@lyse.net
Kasserer: Hilde Krogedal, 4353 Klepp st., tlf. 950 50 254
e-post: hilde@kleppnett.no    kontingent-konto: 3204 07 02406
Hopping: Helene Løining Bårdsen,
helenelbaardsen@hotmail.com     Tlf. 978 20 866
Hjemmeside: Vi holder oss oppdatert på facebook

Sarpsborg Kaninavlsforening    43
Leder: Bjørn-Petter Åsheim, Rokkeveien 786, 1746 Skjeberg,
tlf. 916 27 825. e-post: bjoaash2@online.no
Nestleder: Kaare Midtun, e-post: kaare.midtun@advansia.no
Kasserer: Svein Petter Sponheim. Tlf. 913 63 735
e-post: svein.petter@sponheim.no       kontonr.: 1090.18.59715
Sekr.: Alexandra Fosse, e-post: alefoss@online.no 
Møter: Vi holder oss oppdatert på facebook

Høgaunet gård, Levanger, meddeler de har fått godkjent sertifiseringskurs
i hold og slakt av kanin. Kompetanseprogram se: www.hogaunet.no
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1/1-side kr  1400
1/2-side kr    900
1/3-side kr    700
1/4-side kr    550
1/8-side kr    400

Oppdretterannonse
for ett år: kr 435
Annonser som er i
TK legges ut gratis
på www.kanin-nkf.net

Blad nr 8/2023: desember, ut ca uke 51
-  manusfrist er 20. november
Blad nr 1/2024: januar/febr., ut ca uke 8
-  manusfrist er 20. januar

Annonsepriser: Utgivelsesplan for TK:

Sogn og Fjordane Kaninavlslag    13
Leiar: Øystein Osland, Røysekattvegen 1, 6973 Sande
e-post: oysteinosland@hotmail.no   tlf: 416 86 449 
Nestleiar: Geir Vie, Sandal, 6826 Byrkjelo, tlf: 977 21 660  
Kasserar: Ola Kvaal, Angedalsvegen 1085, 6811 Førde,
tlf: 952 03 340. E-post: ola.kvaal@enivest.net

Sørlandets Kaninavlslag    18
Leder: Siw Thu, Kjennaveien 20, 4818 Færvik
tlf. 992 28 512, e-post: siw.arlene.thu@gmail.com
Sekretær: Marianne Wernersen, tlf. 948 40 745
e-post: caniveloci@gmail.com
Kasserer: Hanne Hageberg Tønnesen
E-post: hanne.h.tonnessen@gmail.com
møter: første mandag i måneden i Sør Amfi Arendal, kl 19-21

Trøndelagen Kaninavlsforening  48
Leder: Kristin Berg, Hauka, 7288 Soknedal, tlf. 481 14 973
e-post: rbkfrode_fan@yahoo.no
Nestleder: Mari Gynnild, tlf. 416 20 747
E-post: marigynnild@hotmail.com
Sekretær.: Pia Stjerne, tlf. 407 25 159
E-post: pia_stjerne@hotmail.com
Kasserer: Ove Slåen, Flatheimvegen 25C, 7549 Tanem
Tlf. 934 49 171    e-post: ove.slaen@con-form.no 
E-post: trondelagen@live.no 
Besøk vår hjemmeside på: http://www.trondelagen.cow.no
Kaninhopping: Gauldal Hoppeklubb   gauldalhk@hotmail.com
Steinkjer Kaninklubb, Hilde Brandsegg Mathisen

Tønsberg og omegn Kaninavlsforening    10
Leder/sekr.: Dagfinn Johansen, Tinghaugv. 100, 3175 Ramnes
Tlf. mobil 90 19 19 11. e-post: ingrjoh2@online.no
Nestleder/hoppekontakt: Mona Sevlejordet, tlf. 958 39 136
E-post: ingermonasevlejordet@gmail.com
Kasserer: Ingrid Johansen, 3175 Ramnes. Tlf. 905 90 341

SPESIAL-KLUBBER:
Alaska og Havana-klubben
Leder: Gullik Klepaker, Syrristv. 207, 3280 Tjodalyng,
tlf. 480 55 761. e-post: amklepaker@hotmail.com
Sekr./Red.: Affe Hedlund, e-post: alfred.hedlund@rfsisu.se
Kass.: Rolf Ludvigsen, e-post: ro-lud@online.no
Kontingent kr 150  pr år  betales til kontonr.: 0530 18 66110

Dvergkaninklubben
Leder: Jarluf Lomeland, tlf. 405 53 927
Info: Christine Midtun, E-post: christin900@hotmail.com
Sekretær: Arild Netland, tlf. 916 39 782
e-post: anetland@equinor.com 
Kontingent: kr 150 / fam: kr 50 -  bet. til konto: 0530 34 62173

Norges Kaninhoppforening (NKHF)
Leder: Hilde Narheim.Tlf. 907 57 302
Nestleder:Tone Lillebudal. Tlf. 472 60 917
Kasserer: Helene Floen Osland. Tlf. 454 80 548
Sekretær: Hilde Brandsegg Mathisen  /  Vara: Helene Bårdsen
E-post: StyretNKHF@hotmail.com
Hjemmeside: www.kaninhopping.no

Norsk Vedderklubb
Leder: Jonny Kirkebirkeland. Tlf. mobil 932 08 052
e-post: jonnykirk@live.com 
Kasserer: Elin Stangeland. Tlf. mobil 915 59 244
e-post: jennista@online.no 
Kontingent kr 250  -  fam kr 70  -  konto: 3250 26 57452

Raselag for Trønderkanin
Leder: Rolf Nilsen, Leksvik, tlf. 412 84 090
e-post: rolfheisand@gmail.com
Kasserer: Frida Tove Meland, tlf: 905 85 209
e-post: fritom@online.no 
Sekretær: Margot Fiske Hokstad, tlf: 926 10 307
e-post: marho@trondelagfylke.no
Kontingent kr 100.- betales til kontonummer: 9365 26 36762
For mer info send E-post til: dagrun-nilsen@hotmail.no

Norges Kaninavlsforbunds styre:
Leder: Svein Clausen, tlf. 905 30 742, e-post: svein@sveinclausen.no
Nestleder: Øyvind Reinartsen, tlf. 915 50 146, e-post: oreinart@gmail.com
Styremedlem: Svein Ødegård, tlf. 959 30 906   e-post: sveinodegard@lyse.net
Styremedlem: Heidi Jebsen, tlf. 918 57 973    e-post: heidi.jebsen@hotmail.no
Styremedlem: Bjørn-Petter Åsheim, tlf. 916 27 825   e-post: bjoaash2@online.no
Varamedlem: Arild Gundersen, tlf. 992 44 614 e-post: arild.gundersen@aarbakke.no
Varamedlem: Geir Klepaker, tlf. 922 46 793, e-post: klepaker@hotmail.com
Varamedlem: Roger Lie, tlf. 466 90 020, e-post: rogerlie@live.no

Er det foreninger som har bruk for infomateriell, så send en E-post til
bjorn.egeland@lyse.net   ev sms til 970 66 450 så sendes det pr post
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Returadresse: Petit Grafiske
Frøyerv. 46, 4328 Sandnes

LUU/NM-2023 i Frøyahallen, Bergen: Maria og Hannah Jönsson
fra Trøndelagen, har mange kaniner og raser (til LUU tok de

med seg kun 5). Men, det ble innkjøp av en ny variant i en rase
Hannah har fra før i viltgrå, nå har Hannah også Liten Tysk
Vedder i kappetegnet chinchilla – det skal bli spennende


